

供热末寒期暖气不热或因跑冒滴漏和积气

本报讯 (记者 安小霞)“这两天早晚气温较低,暖气却不如从前热。”2月15日,针对银川市永康北巷正丰小区业主邹先生反映暖气不热一事,国能宁夏供热兴庆区供暖管家立即上门查看,发现是管网积气,打开阀门排气后,暖气片温度明显提升。据悉,进入供热末寒期,随着环境温度及管网负荷调整的变化,管网膨胀收缩,部分老旧小区管网较易发生跑冒滴漏和积气,从而导致暖气不热。发生这种情况,居民可拨打96766客服电话或给所在片区供暖管家打电话及时报修,驻守在供热辖区内的32个供暖管家团队接到工单后,会第一时间联系用户维修。

“宁夏法定供暖期从每年的11月1日到次年的3月31日,采暖天数为151天,一般将供热季分为初寒期(11月至12月上半月)、严寒期(12月下旬至2月初)、末寒期(2月中旬至3月

末)。”据国能宁夏供热有限公司总调度长王鼎力介绍,室内暖气管道和暖气片发生跑冒滴漏主要有两个高发期,一是供热刚开始阶段,另一个就是末寒期。引起这种情况的主要原因是气温回升,由于热胀冷缩等原因,个别供热管道、暖气片及接头容易出现跑冒滴漏现象,用户如果此时拧动阀门,有可能会加剧跑冒滴漏。一旦家中供热设施出现问题,用户请及时与供暖管家联系或在专业人员的指导下进行维修。同时,供暖进入末期后,广大热用户要注意检查自家暖气系统,尤其要确保系统可靠封闭连通、排气阀可靠关闭,以防暖气跑冒滴漏使用户蒙受损失。

据介绍,针对气温变化,国能宁夏供热有限公司建立预警机制,通过流量调节方式进行快速响应,增强整体调控的及时性,确保热网整体热量稳定供应,目前各项供热运行参数平稳。



在国能宁夏供热有限公司调度中心,工作人员正密切监测供热运行参数。

本报记者 安小霞 摄

体彩“排列5”110万元大奖花落宁夏

本报讯 (记者 高晓刚)2月14日,体彩“排列5”第23035期开奖,当期开奖号码为6、4、9、6、9,我区共中出11注“排列5”一等奖,其中吴忠市一体育彩票实体店中出体彩“排列5”10注,奖金共计100万元,另外1注花落银川市。

今年以来,我区已中出体彩“排列5”一等奖105注,奖金共计1050万元,单张彩票中出百万元以上大奖2个。继1月13日固原市西吉县购彩者中得“排列5”玩法200万元大奖后,2月14日,吴忠市购彩者再次中得百万元大奖。

体彩“排列5”玩法是经典的小盘

玩法,每日开奖,单注奖金达10万元。今年2月4日起,中国体育彩票针对“排列5”新增了直选全组合的6种形态,与此同时会产生多注投注组合,增加投注号码的组合数量,对“排列5”的投注方式进行优化升级。

宁夏体育彩票管理中心提醒广大购彩者量力而行,理性购彩。



市民排队上车。本报记者 闻海霞 摄

车少且发车间隔长 群众出行多有不便 **丰登镇进城 公交路线有望调整**

本报讯 (记者 李荣华)“从丰登镇坐公交车进城太难了,不仅车少,而且发车间隔时间还长,每天上班坐车特别不方便。”近日,不少市民向本报反映此事,希望相关部门能增加运营车辆或延伸附近公交车的运营路线,方便丰登镇群众出行。

2月14日,记者在丰登镇农贸市场附近的307路公交车站台上看到,不少赶集的市民正在等车。一位提着水果蔬菜的市民告诉记者,他住在丰登镇西新村,从丰登站坐307路公交只需三站路,天气暖和的时候他骑自行车来赶集,花费不到10分钟,冬天天气太冷就坐公交车,但由于307路发车间隔时间太长,每次要等20分钟左右。

记者查看公交站牌发现,丰登镇目前共有3路公交车通行,其中307路始发站为美德亨国际家居,终点站为丰登,间隔时间为15分钟至20分钟。530路始发站为银川市民大厅东,终点站为润丰村,发车时间分别为:6时25分、8时30分、11时40分、13时20分、16时和18时,从时间上看,每趟车的间隔时间2小时左右。另外还有一条专线,始发站为银川市民大厅,发车时间为8时15分和17时10分,终点站为和丰村。

针对市民提出的车少出行不便问题,丰登镇副镇长马小龙表示,他们曾向银川市公共交通有限公司反映过此事,也邀请了公交公司的负责人来丰登镇做调研,“也许随着丰登镇人口的不断增加,公交车也会作相应的调整。”

随后,记者采访了银川市公共交通有限公司运营管理部副部长马德忠,他表示,今年春节前公交公司曾对丰登镇客流量进行调查,对公交车班次进行了加密,近期针对学生开学,在学生上下学高峰时段也进行了加密。“今年我们计划进行重新规划,根据阅五路、阅六路以及观湖路的施工情况,有望对路线进行调整,此外,考虑到丰登家园的入住情况以及学校师生的出行问题,4月份或会对307公交路线进行调整。”